

恰逢双色球大派奖活动

珠海彩民收获“加料”奖金超1600万元

羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 徐荣 插图 采采



12月5日晚，中国福利彩票双色球第2024140期开奖，当期全国共中出5注一等奖，其中1注花落珠海市香洲区前山翠景鞍莲路44030205福彩销售站点。中奖彩票是一张1倍胆拖3+9+2自选票，投注金额336元，喜中一等奖1注、二等奖1注、三等奖18注、四等奖63注、五等奖65注，恰逢福彩双色球开展12亿元大派奖活动，喜获一等奖特别奖派奖1注，中奖奖金合计超过1600万元。

12月6日上午，幸运儿李先生（化名）来到珠海市福彩中心办理兑奖手续。在办理兑奖时，李先生分享了自己的中奖经过和感受，他是一名资深彩民，购买福彩双色球已超过10年，早期中过双色球二等奖。“我现在用胆拖的方式投注，那

天晚上观看双色球直播开奖，看到开奖号码和自己投注的号码一一对应上，太惊喜了，我中了一等奖！第二天一大早就过来兑奖。”他高兴地说。

李先生表示，他一直保持平常心购彩，中奖当然开心，不中奖也为社会公益事业做了贡献。

坚守公益初心，汇聚爱心力量。中国福利彩票由国家特许发行，以筹集社会公益金为目的，为社会福利和社会公益事业而生。一张张福利彩票，承载着购彩者的爱心，肩负公益使命，传递温暖。感谢每一位购彩者，您所购买的每一张彩票，都为福彩公益金做出一份贡献。理性购彩，量力而行。中国福利彩票，为社会造福，为生活添彩。



今日吉时：巳时、申时、亥时
今日吉数：16、18、32
今日吉肖：虎、兔、蛇、猴、狗、猪
（源源）

广东福彩公益助力乡村美育计划

11月20日，2024年度“广东福彩乡村美育计划”启动仪式在揭阳市揭东区桂岭镇玉白小学举行，20余名社会教育优秀老师以“流动少年宫”的形式为该校300余名学生送去丰富多彩的素质课程，来自社会各界的爱心人士现场为学校捐赠了一批崭新的教学设施设备以及学习用具，以美为桥，牵山连海，以乡村美育赋能“百千万工程”落地见效。

一把把舞动的扇子，一张张青涩的笑容，玉白小学舞蹈社团和器乐社团的孩子们在舞台上十分自信展示他们的学习成果。“刚开始有点害羞，但老师和同学们都很友好，鼓励我大胆表现，现在我每周都特别期待舞蹈课。”刚表演完的卢佑珊同学面对镜头激动地说。

“绿美乡村本就是美育的大课堂，项目扎根于乡村，将丰厚的自然与人文资源转化为乡村美育的积极养料，赋能当地美

育及乡村文化事业发展。”据项目相关负责人介绍，“广东福彩乡村美育计划”积极联动美育专家、返乡知识青年和优秀社会教育教师等群体，目前已深入揭阳、茂名、韶关等11个地市31所学校，立足地方特色并结合当地实际情况，通过定期进校授课和开展师资培训等活动，以“学生+教师”双培养方式支持当地乡村学校打造各类美育社团。

据了解，“广东福彩乡村美育计划”是由团省委、广东省教育厅、广东省文广新局、广东省福彩中心联合发起的公益项目，通过开展流动少年宫和打造美育社团的方式，为乡村地区青少年儿童提供优质美育等素质教育课程，助力乡村美育发展，赋能乡村振兴。

目前，项目累计打造33个美育社团，受益乡村青少年儿童总人数逾2500人，间接受益人数达10000人。接下来，该项目将持续以实际行动贯彻落实“百县千镇万村高质量发展工程”，传播爱与公益的理念，持续发挥行



学校美育社团教学成果展示

拒食野味

病从口入 远离野味
尊重自然 敬畏生命



云浮福彩 开展安全生产检查

为切实做好全市福利彩票安全生产暨双色球全国派奖活动相关工作，不断提升福彩销售站点的安全防范意识及能力，确保福彩工作安全运行，近日，云浮市福利彩票发行中心组织专项工作组对各县（市、区）福彩销售站点进行消防安全生产、双色球派奖活动和星级销售站点三项综合性检查。

工作组前往福彩销售站点，面对面详细了解站点的经营情况，认真开展综合性检查工作，仔细查看销售站点的布局、设备、电线等是否存在安全隐患，是否配备灭火器等消防器具，有没有张贴警示标识标语，以及双色球派奖活动宣传物资配备等情况，对存在的

问题提出具体的整改意见，对能够立即整改的现场进行整改，对不能马上整改到位的限期整改。

同时，工作组鼓励站点业主和销售人员以饱满的工作热情、良好的精神状态、务实的工作作风为彩民做好服务，为福彩公益事业做出更大的贡献。

相关负责人表示，云浮福彩将始终绷紧安全生产这根弦，严把“安全关”，对发现的问题和隐患，限期整改、跟踪复查，通过多种措施，筑牢安全生产“防火墙”，为全市福彩销售站点安全运行保驾护航，确保为广大购彩者提供安全的购彩环境。

（黄颖琳 凌超杰）

彩民故事
插图：采采
给鸟儿安个家（下）



小小在县城一所小学教书，受安安的影响，她也悄悄地买起了彩票，中了小奖就一笔一笔记起来，存入安安设立的爱鸟护鸟基金。

不仅如此，小小还和同事发动家长和孩子，一起献爱心做公益。节假日，她带着高年级的学生到野外树林里，搭鸟房、挂鸟房，孩子们听着小鸟清脆悦耳的鸣叫，干劲可足了。哪成想有一天，小小和几个孩子在林场上搭挂鸟房子，在回去的道路上，因为保护孩子，她不小心摔倒了腿脚，需要暂时

留院观察。
窗明几净的病房，安安手捧一束鲜花笑吟吟走进来，告诉小小：“林场那片林子的鸟房子全部挂起来了，鸟儿们呼朋引伴，都在那儿安了家，那鸟鸣像班得瑞的《初雪》《仙境》《寂静的山林》，美着呢！”小小听了露出欣慰的笑容，不由神往起来。

安安有些累，躺在小小身边睡着了。他做了一个梦，梦里，他们变成了两只快乐的鸟儿，在故乡的山林里比翼齐飞，纵声歌唱……

（刘琪瑞）

偶数升温 连号淡出
——析福彩玩法走势



双色球：01、04、18、25、30、32后区：02、05、10。
福彩3D：01、04、05。
（源源）

文明健康 有你有我